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 عنــــــــاصر الإجـــــــــابــــة
سلم التنقيط 

 التجزيئي

 نقط  8      الدروس النظرية: أولا

 .له ابنتهرغم نصح  إصرار والد كوثر على التدخينالتساؤل حول سبب  –: ـ أن يحدد التلميذ إشكالية تتضمن 1

 .الف لهــوسلوك والدها المخ ر الموافق للشرع رأي كوثن بيالتعارض  – أو                                        
 ن1

2 

 : ـ تحديد المفهومين

 (ن0,5) (يقبل كل تعريف مناسب: ) وارـــــــــــــالح أ ـ  

 (ن0,5)(.يقبل كل تعريف مناسب: ) الصحة النفسية -ب

 

 ن1

3 

 ن 0,5 (ن5,,0)براهينالأدلة وال -(ن5,,0)الملاطفة واللين  -:  الضوابط والأسس  المعتمدة في الحوار - أ

 :‌‌بنصيحة‌ابنته‌ناع‌والد‌كوثرتاق‌عوائق‌التواصل‌التي‌حالت‌دون‌ -‌ب
‌(لكل‌عائق(ن52,0)أن‌يذكر‌عائقين‌اثنين‌)‌عدم قبول الحق -الإنكار والجحود  –الغضب ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

 ن 0,5

4 

 (ن5,,0)... النصح -التثبت  -الحياء  : الآتية أن يذكر التلميذ إحدى القيم  - أ

 (ن0,5).ستدل عليها بنص شرعي مناسبوي
0,,5 

 –نصح الآخرين  –الاجتناب والابتعاد : أن يذكر التلميذ خطوتين لمواجهة سلبيات هذه المواقع -ب 

 لكل خطوة (ن5,,0) ...التحذير منها
 ن 0,5

 ن1 (مناسب نص شرعييقبل كل ) : الدليل على ضرورة الالتزام بخلق العفة  -ج

5 

 (ن5,,0)،أن لا يوافقه على ذلك القول:وقفتحديد المـ أ

 (ن0,5).لأن التصرف في ماله مقيد باعتباره مستخلفا فيه، وعليه الخضوع لشرع الله فيه كسبا وإنفاقا:التعليل

 لكل شكل(ن5,,0)   .... اللهو المحرم –المخدرات  -القمار : أن يذكر التلميذ شكلين من أشكال التبذير مثلب ـ 

 ن5,,1

6 

 مقصده نوعه العقداسم 

 (ن5,,0)يقبل كل جواب مناسب (ن5,,0)تبرعي وقــفال

 (ن5,,0)يقبل كل جواب مناسب (ن5,,0)تبرعي القـرض

 (ن5,,0)يقبل كل جواب مناسب (ن5,,0)عوضي القراض

 :إتمام الجدول بما يناسب -

 

 ن1,5

 نقط 3 ثانيا التطبيقات 

 ن1  وقدره خيرا كان أو شرارضى المومن بقضاء الله: القضية الأساسية للنص 1

 ن1 تحقيق التوازن بالصبر عند الضراء، والشكر عند السراء: آثار الإيمان على الصحة النفسية 2

3 
يجب عليهم ترك الجزع والتسخط، وعليهم بالرضى بقضاء الله وقدره؛ لأن ذلك من مقتضيات :  النصيحة

 (لإيمان بالقدر خيره وشرهتقبل كل نصيحة تتضمن التذكير بوجوب ا)..الإيمان
 ن1

 بسم الله الرحمن الرحيم
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 الأنشطــة: ثالثا
 : ـ  يتضمن مع مراعاة طبيعة كل نشاطعن أحد النشاطين ـ أن يكتب التلميذ تقريرا 

 

 نقط 4

 ن , .    وصف خطوات الإعداد والإنجاز -

 ن 1  ذكر المحاور الرئيسية للموضوع  -

 ن 1   الخلاصات ذكر أهم النتائج و    ـ      

 نقط 5 الفرائض : رابعا 

1 

   
 
 (ن0,5) التعصيب مع الغير:‌نوع‌تعصيب‌الأخوات‌الوارد‌في‌نص‌المدونة‌هو -أ‌
  -ب‌

 مثاله  التعصيب  

 (ن5,,0)الإبن أو ابن الإبن أو غيرهما من العصبة بالنفس (ن5,,0) التعصيب بالنفس ,النوع 

 (ن5,,0)البنت أو بنت الإبن أو غيرهما من العصبة بالغير (ن5,,0)يرالتعصيب بالغ 3النوع 
 

‌‌

 

 

 

 ن1,5

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

‌:‌تصفية‌التركة -‌أ

 درهم00555=‌درهم‌‌6555–درهم‌‌‌‌‌‌05555وديعةحذف‌ال -

 درهم0,555=‌درهم‌555,درهم‌ــ‌00555حذف‌التجهيز‌‌‌‌‌ -

 درهم‌00555=‌‌درهم‌0555–درهم‌‌‌‌0,5555زكاة‌‌‌‌ال‌حذف -

 ‌درهم00555=‌‌‌0÷درهم‌00555يمة‌الوصية‌‌‌‌‌‌ق -

 ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌درهم6555,=‌درهم‌‌00555–درهم‌‌00555حذف‌الوصية‌‌ -

 درهم00222:‌‌‌‌صافي‌التركة

‌

 (ن7.0,:‌)إعطاء‌كل‌وارث‌نصيبه‌من‌التركة‌بالدرهم‌ضمن‌جدول -‌ب

 نصيبه الوارث
أصل‌

 الفريضة
يب‌كل‌وارث‌بالدرهمنص قيمة‌السهم سهمه العول سهمه  

‌‌زوج  4/1  

10 

3 

13 

3 

 ÷26222  

13 

درهم2222=  

دهـ‌0222=‌0×555,  

‌أم دهـ4222= ,×000, 2 0 0/1   

دهـ4222= ,×000, 2 0 ع+  0/1 أب  

دهـ12222= 6×000, 6 6 0/1 بنت ابن  

 ------------------ ----- ----- ح أخت شقيقة

ن2.0  ن2.00  ن2200  ن2.00  ن2.00  ن2.00  ن2.0   

 (في أنصباء الورثة يعنى أن العملية خاطئة برمتها إكل خط)                  

ةتقبل جميع الأجوبة المناسب   

 

 

 

 ن5,,0

 

 

 

 

 

 

 ن 5,,,


